

# K alternatívnym dodávateľom elektriny a plynu pribudol ďalší

Dodávať zemný plyn a elektrickú energiu pre slovenské domácnosti chce ďalšia spoločnosť. Firma Energie2 začne predávať obe komodity domácnostiam od začiatku októbra tohto roka.

SITA • 19.09.2011 12:49



Ilustračné foto

„Počítame s tým, že počet všetkých našich odberateľov od januára budúceho roka dosiahne približne tri tisíc pri zemnom plyne i elektrine. Časom máme ambíciu zaradiť sa do prvej trojky najväčších alternatívnych predajcov plynu a elektriny na Slovensku,“ vyhlásil na pondelňajšej tlačovej besede šéf spoločnosti Energie2 Dávid Vlnka.

Oproti dominantným dodávateľom chce Energie2 pre domácnosti ponúknuť lacnejší plyn aj elektrinu. Alternatívny dodávateľ energií podľa svojho šéfa v súčasnosti ponúka plyn za nižšie ceny v priemere o 12 % a elektrinu o približne 10 %.

„Sme lacnejší než dominantní dodávatelia elektriny a plynu na slovenskom trhu. Umožňujú nám to obchody s týmito komoditami na európskych burzách a spolupráca so zahraničnými výrobcami a dodávateľmi elektrickej energie a zemného plynu,“ vysvetlil Vlnka.

Spoločnosť Energie2 so sídlom v Bratislave vznikla v marci 2011. Plyn a elektrinu už dodáva od júla tohto roka slovenským priemyselným podnikom a komunálnej sfére. Firma pôsobí aj na českom trhu a pripravuje rozšírenie do ďalších okolitých krajín. „Najbližšie máme v pláne rozšíriť predaj do Maďarska,“ konštatoval Vlnka.

Do tohto roku na trhu s dodávkami zemného plynu pre domácnosti kraľoval so 100-percentným podielom Slovenský plynárenský priemysel. Ten zabezpečoval dodávku plynu pre zhruba 1,4 milióna slovenských domácností. V tomto roku začali ponúkať dodávku plynu v tomto segmente už aj alternatívni dodávatelia. Okrem spoločnosti Energie2 chcú konkurovať tradičnému dodávateľovi aj firmy RWE Gas Slovensko, ČEZ Slovensko, Lama Investments, Business Commercial Finance, Elgas a Vaša energia. Predávať plyn v tomto segmente zákazníkov chcú aj firmy Magna E.A. a Korlea Invest, a.s.